

周口市区一小区突然停电——

五人被困电梯 揪心 各方反应及时 平安



被困中年男子被救出

□晚报记者 徐松文/图

本报讯 8月4日9时40分左右，周口市区莲花大道西段上城公馆小区突然停电，小区8部电梯中的3部困住了5个人，被困人员和小区居民一时间紧张不已。事发后，小区物业人员、电梯管理人员反应及时，加上部分居民相助，20分钟后，被困5人全部获救。

当日9时45分，周口晚报记者赶到现场看到，一些小区居民站在大门口议论纷纷，被困人员的家属紧张地奔波在物业办公室和电梯之间，呼叫相关人员尽快前来解救。

大约两分钟后，小区物业人员联系的电梯管理人员夏师傅赶到现场。他首先来到小区东楼电梯间，确定这里的两部电梯困住了一位老人和三个孩子。“敲一敲，我听听你们在几楼。”采取这样的方式，夏师傅很快确定了被困人员的位置，并用电梯钥匙打开电梯

门，将被困人员解救出来。虽然没有发生什么危险，但周口晚报记者看到，每一个被困人员都满身大汗、惊悸不定。

随后，夏师傅快步赶到西楼电梯间，确定这里的电梯困住了一个中年男子。他依然采用敲门问话的方式，确定男子在一楼二楼之间偏下的位置后，从一楼打开电梯门，将男子解救出来。

男子大汗淋漓、惊慌不定。他说：“小区经常停电，偶尔电梯也困住人，我是第一次被困。停电的那一瞬间，就听见电梯‘咣当’一声停了，眼前啥也看不见了。手机没有信号，电梯里没有电话，也没有应急灯光，我只能敲门呼救。”

对于小区经常停电、电梯经常困人、电梯内没有应急灯和呼救电话等情况，小区居民怨声载道。对此，小区物业表示，停电是电力部门的事，他们将尽快解决电梯没有应急设施的问题。

电工李树红贴心服务赢得村民赞



□晚报记者 张肇 通讯员 邱志强 文/图

本报讯 “李师傅人可好啦，只要一个电话，随叫随到。”提起电工李树红，太康县杨庙乡大祁村很多村民都赞不绝口。8月3日，该村几名村民代表全村人将一面写着“克勤职守 认真工作”的锦旗送到太康县供电公司赠予李树红(如图，第二排右一为李树红)。

“家里的年轻人都外出打工了，电出了问题我们这些老年人都没法弄。我们都树

红的手机号码，打一个电话，他骑着摩托车就来了。”该村73岁的祁红喜老人告诉周口晚报记者，李树红不光勤快，而且善良，村里空巢老人家所有的用电问题，他都包揽了，“修个灯、换个开关、装个插座……他都有求必应，有时还给我们带点儿东西”。

据了解，今年54岁的李树红从事农电工作已经有24个年头，主要负责杨庙乡大刘庄、祁庄等600多户人家的供电服务工作。面对赞扬，他不好意思地说：“这是我的工作，是我应该干的。”

天降暴雨 老年人家中进水 紧急救助 志愿者帮其解困



8月3日下午，郸城县突降暴雨。暴雨致使道北老铁合金厂老家属院退休老人王长兴的家中积水严重。86岁的王长兴老人身体多病，面对这种情况束手无策。

一方有难，八方支援。郸城县青年志愿者协会立刻发起爱心志愿服务，11名志愿者第一时间赶到老人家，帮助老人清理积水。老人感动无比，热泪盈眶。

晚报记者 徐松 通讯员 孙守功 摄

好人榜 寻找周口好人
讲述周口故事